

河南省考今年招录7478人 县区占“半壁江山”

▶在“考碗族”的翘首等待中,河南省考停招一年后,2019年河南省公务员招考公告终于发布。3月7日,记者了解到,今年全省共计招录7478人,招录人数再创新高,2018年河南省考机构改革,也给省考带来一些重大变化。 □东方今报·猛犸新闻记者 付雨涵

今年招录人数创新高 核减岗位可重新再报

变化一: 市级及以下招录占据主力
从发布的招录数据来看,南阳、焦作、省直监狱系统招录人数占据前三,招录人数分别为888人、693人和634人。
市级及以下招录占据主力,招录岗位主要集中在县区及以下岗位,招录人数占招录总人数的比例达到78.75%,市级及以上岗位占招录总人数的21.25%。
变化二: 纪委、法院等招录占比较大
同时,记者发现,尽管乡镇及县区岗位占比较

大,但从招聘质量来讲,今年招聘单位相对较好。2019年河南省公务员招录岗位市级及以下以纪委机构、公安、乡镇、法院检察院为主,招录人数分别为1282人,529人、2419人、1103人和391人。
变化三: 核减岗位 考生可重新再报
招录公告显示,各招考职位的报名人数与拟录用人数的比例应不低于5:1。国家连片特困地区重点县和国家扶贫开发重点县的乡镇(不含城关镇)职位,报名人数与拟录用人数的比例可放宽到3:1。其他地处

偏远、条件艰苦、贫困人口较多的乡镇职位,经省公务员主管部门同意,报名人数与拟录用人数的比例也可放宽到3:1。达不到以上规定比例要求的,相应核减该职位的拟录用人数直至取消职位。
不过,今年和往年相比,一个最大的区别就是,核减或者取消掉的岗位,考生依然有重新选择和填报的机会。招录公告规定,对拟录用职位被取消的,有关省辖市和省直机关(单位)于4月3日前通知报考人员重新选报其他职位。

“河南加入4月省考大军,竞争压力降低了”

从每年的冬季省考到改革后首次加入4月公考大军,河南省公务员考试这一变化,给求职者尤其是“考碗族”带来哪些影响呢?
“首先,从一定程度上讲,降低了河南省考的竞争压力。”曾在公职考试培

训机构任职十多年,现为格燃教育河南分校考务分析师的魏发琪指出,除去选调生和省考同天考试的因素,河南周边考生尤其是山东、湖北、河北等地,因为4月联考因素,这些地区的考生来河南应试的机

会微乎其微。
河南加入4月公考,魏发琪认为,对河南以后规范省考招录,有很强的指导作用,“河南以后可能会完全并入到上半年联考中,随着全国统招,进行行测申论试卷命题、面试。”

牢记省考时间点

省公务员局发布的省考信息显示,今年招录7478人!招录人数再创新高,其中省直招录826人,省辖市763人,县区3470人,乡镇2419人。
这些时间节点要牢记:

报名:3月11日9:00至3月15日17:30
查询初审结果:3月18日9:00至3月20日17:30期间登录河南人事考试网查询。
报名确认:3月28日9:00至3月31日17:30,首先登录

对应网站上传本人照片。
打印准考证:4月15日9:00至4月20日14:30。
笔试:4月20日、4月21日。
笔试科目:行政职业能力测试、申论,公安系统执勤岗加试公安专业知识。

不满房屋征收补偿 信阳6名原告起诉政府

□东方今报·猛犸新闻记者 路治欧
3月7日下午,河南省南阳市中级人民法院依据河南高院行政案件异地管辖的相关规定,在南阳市中级人民法院巡回开庭审理关某学等6名原告告诉信阳市人民政府房屋征收补偿纠纷一案,信阳市常务副市长王新会代表市政府出庭应诉。
信阳市人民政府自2017年起对包括关某学等6名原告房屋在内的信阳市羊山新区羊山街道棚户区的房屋进行征收补偿。因原告与房屋征收部门未在征收确定的期限内达成补

偿协议,被告于2018年7月分别向6名原告送达《信阳市人民政府房屋征收补偿决定书》,原告方认为信阳市政府的征收补偿行为程序违法、补偿标准不合理,对该征收补偿决定不服,遂于今年1月向南阳市中级人民法院提起行政诉讼。
信阳市政府接到应诉通知后,指派常务副市长王新会代表市政府出庭应诉。
据了解,此次征收补偿项目实施中,共有1051户居民签约搬迁,占总搬迁户(1075户)的97.7%。截至目前,共有14户被征收人对补偿决定不服,提起了行政诉讼。其中,6户已经审理完

毕,一审、二审两级法院均维持了市政府的补偿决定。
信阳市常务副市长王新会在法庭上和接受采访时表示,公民、法人或其他组织依法提起行政诉讼是法定权利,信阳市政府对他们依法主张权利的行为表示理解,对人民法院依法审理诉讼案件予以积极配合,尊重人民法院依法裁判。
据悉,2015年以来,行政机关负责人出庭应诉率大幅提高,行政机关负责人出庭应诉率从2015年的17.3%上升到2018年的37.7%,仅2018年就有11804名行政机关负责人出庭应诉。

郑州市职介中心“春风送岗” 三场大型招聘“职”等你来

□东方今报·猛犸新闻记者 付雨涵
阳春三月,春暖花开。郑州市职业介绍中心“春风行动”大型公益招聘活动来啦。三场大型招聘会,将在郑州人力资源市场开启。
这三场“春风送岗”大型招聘会时间分别为3月10日、3月24日、4月14日,不少好岗“职”等你来。招聘会集聚了唯品会、双塔涂料、中粮、海尔集团、顺丰

速运、四季沐歌等一大批名企参与,提供有上万个好岗。
另外,郑州市职业介绍中心联合郑州经济技术开发区人事劳动局,通过“智联招聘”平台,促进农村劳动力转移就业和农民工等人员返乡下乡创业,坚持就业优先、创业富民,不断提升人力资源市场公共就业服务水平。
3月10日部分参会企业详见猛犸新闻客户端。

郑州防汛疏通开启“挖宝行动” 9万座雨水井等待“疏通”

□东方今报·猛犸新闻记者 夏萍
近十来天,一群“蓝马甲”穿梭在郑州的大街小巷,专门“撬”马路边的雨水井盖,拿着铁锹挖通洞口。伴着淤泥,各种烧烤签子、生活垃圾,甚至银行卡、身份证、金戒指也一并被挖出。
3月6日,记者在郑州市河医附近的建设路段见到负责此次“挖宝行动”的郑州市政工程管理处养护四所排水工区主任程龙,他正拿着铁锹疏通淤泥。
据了解,郑州市政工程

管理处所管理的城区排水管道有2000余公里,城市主次干道、背街支路的雨污水检查井和收水边井有9万余座。程龙介绍,建设路、河医等人流量较大的路段,为避免影响交通,他们只能在夜间疏通。
郑州市政工程管理处养护四所书记甄俊莉告诉记者,他们今年2月份就启动了2019年城市排水设施的汛前大疏通工作,确保在5月31日前完成养护范围内雨水收水井第一遍汛前大疏通工作。

老街塑新颜 路长制打造康乐里“小清新”气质

□东方今报·猛犸新闻记者 夏萍 通讯员 王斌
记忆中的康乐里,是一条“蜗居”在居民楼里的弯曲老街。3月6日,记者再探康乐里,一股“小清新”扑面而来,倍感意外。
“拆违建,塑新颜”,六个字就可以形容康乐里的“前世今生”。郑州市中原区建设路街道办事处中心医院社区主任王斌笑言。
“从中原路口沿着康乐里往北走,原先是一排排违建搭建的彩钢板房和棚子,

五花八门,卖什么的都有。你看这栋楼体,原先是满墙的爬山虎,后来专门找‘蜘蛛人’一根根除掉。”听着王斌一处一处地讲,实在让人无法想象,眼前连片纸屑都没有的干净道路,以前会乱成什么样。
康乐里的另一头连接桐柏路,正好是郑州市中心医院的后门,偌大的楼体占据了很大位置。为了美观,王斌特意协调了中心医院,把康乐里的墙体全部刷新了一遍。

舞阳县供电公司:当植树向导 为林农支招

“老乡,电力通道下栽树危害很大,不仅危及线路安全,还可能引发人身伤亡事故。”3月6日,舞阳县供电公司工作人员走上街头,将电力设施保护宣传单发放给过往群众。
当前,正是植树时节,舞阳县供电公司积极宣传引导,有效预防树线矛盾。各供电所加强与各乡镇政府、村委会沟通,了解绿化的区域和打算,帮助制订植树方

案,做到合理规划、超前控制;在县广播电视台宣传《电力法》《电力设施保护条例》等有关政策法规,列举事故案例,以案说法,广泛宣传;在集市等人流密集地区张贴标语、发放宣传单,引导广大群众科学栽树,提升参与保护电力设施意识;组织人员加强线路巡视,从源头上杜绝树线矛盾的发生。
① 薛俊峰 胡海洋